

西甲拒收内马尔 2.22亿欧元违约金

本报讯 内马尔的转会进程并不顺利。包括《马卡报》《阿斯报》《世界体育报》在内的多家西班牙媒体声称，内马尔团队将2.22亿欧元的违约金支票准备好了存入西甲联盟，但是西甲联盟暂时拒绝了这样的付款，目前他们不接受任何支付方式，这也印证了西甲联盟主席特巴斯之前的强硬姿态。

当地时间8月3日上午11点，内马尔的律师克雷斯波(右图左三)来到了西甲联盟总部，他此行的目的是希望将买断内马尔合同的违约金交给西甲联盟，以尽快地完成内马尔加盟大巴黎的转会。去年10月份，内马尔和巴萨续约，规定今年夏天的违约金是2.22亿欧元，而大巴黎已经决意触发违约金条款。

克雷斯波是一位体育权利专家。此前，梅西在阿根廷国家队曾经遭遇禁赛，负责同FIFA交涉的就是克雷斯波。当时在梅西禁赛执行一场的情况下，FIFA又解除了梅西的禁赛，如今克雷斯波又来负责内马尔的转会。

让内马尔的团队没有想到的是，西甲联盟拒绝接受2.22亿欧元的违约金，在他们看来，转会还存在很多的问题。此前接受采访时，特巴斯也强硬表态，他不接受



大巴黎以支付违约金的方式将内马尔带走，如果大巴黎买断内马尔的合同，很可能违反欧足联的财政公平政策，“我不相信有俱乐部可以随便支付2.22亿欧元的违

约金还不触犯规定，我也不相信有俱乐部可以在这个问题上能超越皇马巴萨”。但根据天空体育从欧洲足联方面获得的消息，西甲是无法阻止这笔交易的。

目前情况下，内马尔的团队准备向国际足联申请转会，这样的话，内马尔可以赶上在本周末开打的法甲联赛第一轮的比赛。(网易)

亮相方式疑似曝光 内马尔“从天而降”

本报讯 据 Sport Witness 报道，在加盟大巴黎的亮相仪式中，内马尔将从埃菲尔铁塔通过金属绳索滑到战神广场。

外媒称，内马尔加盟后，大巴黎将安排比伊布加盟时更盛大的亮相仪式。当年，伊布是手拿大巴黎球衣在埃菲尔铁塔下和外界见面的。

内马尔的转会非常有轰动性效应，因此，大巴黎设计了更盛大更有创意的亮相仪式。据悉，内马尔将从埃菲尔铁塔通过金属绳索滑到战神广场，然后乘船沿塞纳河北上，这些都是巴黎闻名世界的地标。(肆客)

巴萨声明：人走了，违约金得留下

新华社巴黎8月2日电 在巴塞罗那队2日宣布内马尔离队的消息后，这位巴西球星已无限接近传闻中的生涯下一站巴黎圣日耳曼队。包括《队报》《巴黎人报》在内的多家法国媒体报道称，内马尔将于3日抵达巴黎，并有望最早于4日与大巴黎正式完成签约。

现年25岁的内马尔加盟巴黎圣日耳曼传闻已久，他于2日上午来到巴萨训练基地与队友们话别，巴萨也在一份公告中宣布了内马尔即将离队的消息。“在父亲和顾问的陪同下，内马尔今早向俱乐部告知了其离队的决定。”巴萨同时在公告中说，已告知内马尔团队必须要一次性支付合同内规定的2.22亿欧元(约合17.7亿元人民币)的买断费用。

《巴黎人报》称，内马尔将在波尔图接受体检，上赛季结束后退役、目前担任巴黎圣日耳曼俱乐部体育主管助理的巴西老将马克斯韦尔也在波尔图陪同内马尔体检。

另据《巴黎人报》报道，内马尔有望与巴黎圣日耳曼签下为期五年的合同，年薪将达到3000万欧元。这将是其在巴萨期间薪水的三倍。

此外，外界分析认为，内马尔另觅去处，也是为了摆脱前巴萨



电脑合成图片显示出了法国球迷迫不及待盼望内马尔加盟大巴黎的心情。(PS)

队友、五次世界足球先生得主梅西的耀眼光环。

梅西在社交媒体上写道，“这些年与你一起奋战，我感到非常荣幸，祝你在新的阶段一切顺利。”配图是两人在巴萨时期的一些美妙时刻。对此内马尔回复道，“谢谢你，哥们，我会想念你的。”

效力巴萨四年间，内马尔与

梅西、苏亚雷斯组成了攻击力超群的“MSN”组合，三人合力帮助球队赢得两次西甲、一次欧冠以及三次国王杯冠军，内马尔在效力的186场比赛中攻入105球，并送出80次助攻。

卡塔尔体育投资2011年成为巴黎圣日耳曼最大股东后，一直致力于将这支法甲球队打造为欧洲冠军

级俱乐部，然而大巴黎在此期间的欧冠最好成绩仅为晋级八强。

上赛季巴黎圣日耳曼不仅没能在欧冠赛场完成突破，还在连续称霸法甲四个赛季后丢掉了联赛冠军。欧冠八分之一决赛首回合主场4:0赢球的情况下，客场1:6告负惨遭逆转，制造者正是内马尔此前效力的巴塞罗那队。

梅西好友主动让号 内马尔得10号战袍

本报讯 法国权威媒体《队报》透露，内马尔得到了大巴黎的10号战袍。西班牙媒体《马卡报》报道称，阿根廷球星帕斯托雷将让出自己的10号战袍给内马尔。

10号战袍目前的拥有者帕斯托雷和梅西私交极好。《队报》称，帕斯托雷已经明确表态，他要把10号战袍让给内马尔。“我希望他在加盟的第一天就快乐开心。”帕斯托雷说。

《马卡报》透露，帕斯托雷将选择27号战袍，这是他此前在巴勒莫的球衣号码，也是他效力大巴黎第一个赛季时身穿球衣的号码。

《马卡报》表示，内马尔最快能在本周上演在大巴黎的首秀。大巴黎将在8月5日迎战甘冈。(网易)

体彩大乐透

彩票，就买 体彩大乐透

本期奖池 39.63 亿元

体彩大乐透 每周一、三、六开奖 乐透不止 畅享生活



“鹰城体彩十佳销售网点”评选活动正式启动

8月1日上午9点，在河南省体育彩票管理中心平顶山分中心的会议室内，由河南省体育彩票管理中心平顶山分中心主办、平顶山电视台城市频道承办的“鹰城体彩十佳销售网点”评选活动正式开启，河南省体育彩票管理中心平顶山分中心董卫锋副主任、郭武伟副主任及工作人员，和三十多位报名参加本次评选活动的市区体育彩票销售网点业主参加了启动仪式。

启动仪式上，平顶山电视台城市频道及河南省体育彩票管理中心平顶山分中心有关领导讲了话并详细讲解了评选方法和评选流程，销售网点业主代表张庆海发表了自己对本次活动的感想。

“鹰城体彩十佳销售网点”评选活动

是由河南省体育彩票管理中心平顶山分中心主办、平顶山电视台城市频道承办的一项公益活动。开展此次评选活动，目的是要和平顶山本土知名媒体平顶山电视台合作，用活灵活现的电视载体提高体彩的关注度、美誉度，激励体彩销售人员更加积极努力地投入到体彩的销售工作中，同时也让体彩销售网点更有归属感和成就感，让积极努力的人得到社会的认可，建立起他们网点小品牌的知名度。

公益是中国体育彩票发行宗旨的具体体现，河南体彩一直秉承“来之于民，用之于民”的发行宗旨，高举公益大旗，自觉践行公益责任。自2000年电脑体育彩票

在河南省上市发行以来，已累计销售620多亿元，创造体育彩票公益金176亿元。我市体彩更是为800余人创造了就业岗位，诞生了60注百万以上大奖，体彩彩票不仅创造了大量的体育彩票公益金，还利用各种公益活动回报社会。去年，河南省体育彩票管理中心平顶山分中心对我市5所贫困小学进行了文体用品的公益捐赠活动，得到社会各界的广泛赞誉。

(体彩)

